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A. Informácie o účtovnej jednotke 
 

Založenie spoločnosti 
Spoločnosť UV GROUP, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 26. februára 2007 a do 

obchodného registra bola zapísaná 30. marca 2007 (Obchodný register Okresného súdu 

Žilina, oddiel s.r.o., vložka číslo 18817/L).  

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku ani materskou účtovnou jednotkou. 
 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
 vydavateľská činnosť 

 vydávanie kníh, novín, časopisov a periodických a neperiodických publikácií 

 reklamná, propagačná a inzertná činnosť 

 sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností 

 

Počet zamestnancov  
Spoločnosť zamestnávala v roku 2021 jedného zamestnanca v pracovnom pomere, a dvoch 

zamestnancov na dohodu.  
 

B. Informácie o prijatých postupoch   
 
a/Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti. Obdobie pandémie narušilo činnosť spoločnosti, nebolo 

možné zúčastňovať sa výstav, ale podarilo sa nám vydať osvedčené tituly a zabezpečiť 

prezentáciu klientov na internete. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

V účtovnom období 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb 

minulých účtovných období.  

 
b/Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý nehmotný 

majetok Spoločnosť zatiaľ nenakupovala. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov 

ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 

do používania. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

Pozemky Spoločnosť nevlastní.  

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  Odpisovania  sadzba v % 

Dopravné prostriedky 4  lineárna  25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

c/ Cenné papiere a podiely 
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Cenné papiere spoločnosť nevlastní.  

 
d/ Zásoby  

O zásobách bolo účtované spôsobom A, metóda FIFO. Zásoby sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 

poistné a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

 
e/Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o 

pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
f/Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 
g/Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  

 
h/Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto 

cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z  účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou 

alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
ch/Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 

zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

 

C. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov 

a strát 
 

 

Záväzky 
 

Štruktúra záväzkov  je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Krátkodobé záväzky spolu 13 249 5 643

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane 7 249 5 524

Záväzky po lehote splatnosti 6 000 119

 

 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
Účtovná jednotka neúčtuje na podsúvahových účtoch. 

Účtovná jednotka neeviduje žiadne iné aktíva ani pasíva, nemá peňažné a nepeňažné záväzky, 

ktoré sa neuvádzajú v súvahe. 

K žiadnym zmenám po 31.12.2021 nedošlo. Spoločnosť podniká ďalej rovnakým spôsobom 

ako podnikala v roku 2021. 

Účtovná jednotka neposkytuje služby vo verejnom záujme. 
 


